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Comparer et
4
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Pour z = —1, quel est le signe de 1 — 5z 7
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Pour x = 2, quel est le signe de
(4—2x)(1—x)7
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Sur quel intervalle la quantité z(1 — x)
est-elle strictement positive ?
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Quelle est la probabilité de faire deux 6
lorsqu’on lance deux dés 7
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Correction
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Comparer et
4
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1 1
Comparer et
mT—4 mw—=5

Réponse : <
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Pour z = —1, quel est le signe de 1 — 5z 7
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Pour z = —1, quel est le signe de 1 — 5z 7

Réponse : positif
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Pour x = 2, quel est le signe de
(4—x)(1—2x)7
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Pour x = 2, quel est le signe de
(4—x)(1—2x)7

Réponse : négatif (-2)



Réponses 1 2 3 45

Sur quel intervalle la quantité (1 — x)
est-elle strictement positive ?
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Sur quel intervalle la quantité (1 — x)
est-elle strictement positive ?

Réponse : Sur ]0; 1]
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Quelle est la probabilité de faire deux 6
lorsqu’on lance deux dés ?
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Quelle est la probabilité de faire deux 6
lorsqu’on lance deux dés ?

Ré D —
éponse 3
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